1.Koji od brojeva 0, 4, 5, 6, 7 mogu zamijeniti X ako je:

X<5 X= X>5 X=

X >4 X'= X<7 X=

0<X<6 X= 4<X<7 X=

2. lzraCunaj!
2+5=__ 3+4=__ 6-4=__
5-3=__ IEJ=__ 7-2=__
4+2=__ 7-6=__ 6-6=__
4-1=__ 3-2=__ 1485=_
7-4=__ 6-3=__ 4-0=__

3. Upisi broj koji nedostaje da jednakost bude to¢na! Rezultat s lijeve i
desne strane znaka jednakosti mora biti isti!
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4. IzraCunaj i upiSi broj koji nedostaje!
__+3=6 __-4=3 6-__ =0 7-_ = 1+ =3
5-_ =0 2+ =6 __+5=7 0+ =4 __-2=4
i- =1 6-_ =6 3+__=5 _ ~4=p 3~ =
5. Popuni tablice!
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6. Ana je imala 6 kn. Kupila je sok za 4 kn. Koliko kn joj je
ostalo? Ostalesujoj __ kn.

7. Luka ima 5 sliica, a Borna 2 sliCice. Koliko sli€ica imaju zajedno?
Zajedno imaju sliica.
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